

# МАХАЛЁВ

## Александр Сергеевич

12.09.1981 – 07.10.2002

сержант

*Уроженец п. Восточного Уйского района Челябинской области. Образование среднее профессиональное. Холост.*

*В Чечне: командир 2-го штурмового отделения 1-го взвода роты специального назначения в/ч 6780.*

*Родные: Махалёвы Любовь Александровна (мать) и Сергей Викторович (отец).*

Александр родился 12 сентября 1981 года в п. Восточном Уйского района Челябинской области. В 1998 году после окончания Мирненской средней школы он поступил в Челябинский колледж, чтобы освоить специальность «Промышленная автоматика».

В июне 2000 года Александр был призван в ряды Вооруженных Сил РФ.

7 октября 2002 года в районе г. Урус-Мартана БТР, на котором возвращался со служебно-боевого задания сержант Александр Махалёв, оказался в эпицентре взрыва радиоуправляемого фугаса, заложенного прямо на дороге. Весь экипаж БТР погиб.

Указом Президента РФ № 222 от 21 февраля 2003 года за мужество и отвагу, проявленные при выполнении служебно-боевых задач в контр-террористической операции на территории Северо-Кавказского региона, сержант Махалёв Александр Сергеевич награжден орденом Мужества (посмертно).

В октябре 2003 года, в годовщину гибели сержанта Александра Махалёва, военный комиссар Уйского района В. И. Алексеев вручил его родителям – Любви Александровне и Сергею Викторовичу Михалёвым – боевую награду сына, орден Мужества.

Похоронен Александр на кладбище в п. Восточном Уйского района Челябинской области.

По решению депутатов Соколовского сельского совета одна из улиц п. Восточного, откуда Александр родом и где живут его родители, названа в память о погибшем герое его именем.



\*\*\*

Ты не вернешься никогда,  
Ты навечно в строю.  
И на душе скребет тоска,  
Когда я пою.

Тебя не вернуть,  
Слезой не помочь горю теперь никогда.  
Я помню, как один солдат говорил:  
СПЕЦНАЗ – это навсегда.

Как жалко, что гордые эти слова  
Другим обернулись концом...  
Вот выстрели – и пробита твоя голова  
И кровью умыто лицо.

Как хочется крикнуть: «Сашка, прости!»,  
Но ты не услышишь наш крик.  
Как хочется крикнуть: «Сашка, прости!»,  
Но ты голову поник.

За горе, что мать твоя пережила,  
За то, что ушел ты от нас,  
Прости, что война тебя отобрала,  
Оставив навечно в СПЕЦНАЗ...